Ypok 4

BepossmHocmu croxHbiIx cobbimudl.

TeopeMbI cri0XXKeHUs1 eeposimHocmeu.




TeopeMbl BepOSATHOCTEH MO3BOJISIIOT ONPeEAeIATh
BEPOATHOCTH COOBITHSA 0 U3BECTHBIM BEPOATHOCTAM
JAPYIrUX COOBITHM.

3adaua 1.

B Aawunke 12 6enbix, 7 YepHbIX U 11 CUHNX LLAPOB.

Hantn BepoATHOCTb, YTO HayAa4vy BbIHYTbIN LWap
He Oenbin.



Teopema cnoswcenusn (011 HeCOBMECHHBIX COObIMUIL)

BepoATHOCTbL nosiBNeHna ogHOro U3 AByX
HECOBMECTHbIX COObLITUN paBHa CyMMe
BEPOATHOCTEN ITUX COObLITUN.

P(A+B)=P(A)+P(B)



Cneocmeus:

CymMmma BepOSITHOCTEN NONAapPHO HECOBMECTHbLIX
coObITMN, OOpa3yrLWMUX NOSTHYIO FPyMny paBHa
1.

CymMmma BepOATHOCTEN NMPOTUBOMNOSIOXKHbIX
cobObITUM paBHa 1.

P(A)+ P(A) =1
P(A)=1-P(A)



3aoauu.

2. OT Opuraabl N3 6 MyXX4mH n 4 XXeHLKMH Ha
KOH(pepeHUUIo BbIOMparoT AByXx YeroBek. KakoBa
BEpPOATHOCTb, YTO OyaeT BbibpaHa XoTs Obl ogHa
KeHLWunHa?

3. UrpanbHylo KocTb OpocatoT 3 pa3a. KakoBa
BEPOATHOCTb, YTO CyYMMa BbliNaBLUUX OYKOB Ha
rpaHax He npeBocxoanT 177?

4. Cpean oguHakoBbIX no suay 11 usgenun — 3
OpakoBaHHbIX. BbiHumaroT 3 nuspgenus. Kakosa
BEPOATHOCTb, YTO XOTA Obl O4HO U3 HUX
OpakoBaHHoOe?



3aoaua 5.

OTK npoBepsieT Ha CTaHAAPTHOCTbL MO
ABYM napamMeTpam cepuio U3 25 nsgenumn.
Y 8 u3 Hux He BbigepxaH 1-n napameTp, y
6 — 2-n, y 3 — He BbigepXKaHbl 00a
napameTpa. Haypady 6epyT oaHy aeTtanb.
KakoBa BepOATHOCTb, UTO OHA OKaXXeTcH
OpakoBaHHON?



Teopema cnoswcenusn (011 coemecmuvlx coovimuii)

BepoATHOCTL nosiBreHnAa XoTsa Obl 0AHOro
N3 ABYX COBMECTHbIX COObLITUN paBHa
CyMMe BEepPOATHOCTEN ITUX COObLITUN be3
BEPOATHOCTU MX COBMECTHOIO NOsIBIIEHUS.

P(A+B)=P(A)+P(B)-P(AB)
P(A+B+C)=P(A)+P(B)+P(C)-P(AB)-P(BC)-P
(AC)+P(ABC)




3aoauu.

6. A — HayOa4dy e3ssmoe d8y3Ha4YHOe 4YUCJI0O KPpamHO
3;
B — kpamHoO 5.

Kakoea eepossmHocmb, Ymo Haydayy e3ssmoe
dey3Ha4Hoe 4ucsio 6ydem kpamHo 3 unu 5?

7. B suwuke 8 criy4aliHOM ropsioke rnosioxxeHni! 10
demaurieu, u3 Komopbix 4 cmaHOapmHbie. B3ssmbi
3 demanu. Kakoea eeposimHocmb mo2o, Ymo
xomsi 6b1 0OHa demaJsib OKakemcsi
cmaHOdapmHodu.



3aoauu.

8. B ypHe 10 Genbix, 15 yepHbIX, 20 CUHUX K 25 KpaCHbIX

wapoB. BbIHYT oauH wap. KakoBa BepOATHOCTb, YTO OH He
CUHNN?

9. 3 awmka, cogepxawiero 15 KpacHbIX U 5 CUHUX LWLApPOB
BbIHUMaOT 4.

KakoBa BepOATHOCTb, YTO cpean HUX:
a) He Gonee o4HOro CUHero;
0) He MeHee NONOBUHbLI KPaCHbIX?

10. Ha ctennaxe B crniy4yanHom nopsigke paccraBrieHbl 15
y4eOHMKOB, npuyemM 5 n3 HUMX B TBEpAOM nepenneTe.
Hayaauy 6epyTt 3 yuyeOHMKa. Hautm BepoATHOCTb, YTO XOTH
Obl OAUH U3 HUX B TBEPAOM nepennerTe.



